



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL PÂNGĂRAȚI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **26.02.2021**, cu ocazia desfășurării ședinței de Consiliu Local a comunei Pângărați, ședință **Ordinară**, ce a avut loc în sala de festivități a Școlii Gimnaziale „Nicolae Iorga” Pângărați, începând cu ora 16⁰⁰.

Conform ordinului Prefectului jud.Neamț la ședință trebuie să participe un număr de 15 consilieri în funcție. La această ședință participă **15 consilieri**. Deasemenea participă domnul primar Ioan-Petronel MANCAȘ, secretarul general al comunei Gabriel Antoniu și din partea compartimentului financiar contabil, al aparatului de specialitate al primarului, doamna consilier superior Valeria Brocea.

Domnul secretar general al comunei face precizarea că această ședință de consiliu a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 37 din 17.02.2021, modificată și completată prin Dispoziția primarului nr. 46 din 26.02.2021, materialele fiind comunicate consilierilor conform convocatorului cu nr.1191 din 17.02.2021 și invitației cu nr.1192 din 17.02.2021.

Președinte de ședință este domnul consilier local Jitariu Ioan, care declară ședința de consiliu deschisă.

Domnul președinte prezintă ordinea de zi, modificată și completată, conform Dispoziției primarului cu nr. 46 din 26.02.2021:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 38 din 29.12.2020 prin care s-au aprobat taxele și impozitele locale pentru anul 2021 - inițiator primar Ioan-Petronel MANCAȘ

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de execuție bugetară pentru anul fiscal 2020, la data de 31.12.2020 - inițiator primar Ioan-Petronel MANCAȘ

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea „PLANULUI DE ANALIZĂ ȘI ACOPERIRE A RISCURILOR IDENTIFICATE LA NIVELUL COMUNEI PÂNGĂRAȚI, jud.Neamț” - inițiator primar Ioan-Petronel MANCAȘ

4. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Pângărați, județul Neamț - inițiator primar Ioan-Petronel MANCAȘ

5. Diverse, interpelări

Se supune la vot și în unanimitate cu 15 voturi pentru ordinea de zi modificată și completată prin dispoziția primarului cu nr.46 din 26.02.2021 este adoptată..

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței de consiliu din data de 29.01.2021.

În unanimitate de voturi pentru (14) și o abținere (d-na. consilier local Gavrilescu Elena) acesta este adoptat.

Domnul președinte propune să se dezbată proiectele de hotărâri.

➡ Președintele de ședință propune trecerea la **pct.1** și anume Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 38 din 29.12.2020 prin care s-au aprobat taxele și impozitele locale pentru anul 2021 - inițiator primar Ioan-Petronel MANCAȘ

Se solicită avizele comisiilor de specialitate.

Comisia buget-finanțe acordă aviz favorabil.

Comisia juridică acordă aviz favorabil.

Comisia învățământ acordă aviz favorabil.

Domnul consilier local Pașcu Viorel-Constantin face precizarea că prin acest proiect de hotărâre, conform anexei, taxele și impozitele locale scad.



Domnul primar, Ioan Petronel Mancaș susține că prin acest proiect de hotărâre scad taxele și impozitele locale.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Astfel, în unanimitate de voturi, 15 voturi pentru, acesta este adoptat.

✚ Președintele de ședință propune trecerea la **pet.2** și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de execuție bugetară pentru anul fiscal 2020, la data de 31.12.2020- inițiator primar Ioan-Petronel MANCAS

Se solicită avizele comisiilor de specialitate.

Comisia buget-finanțe acordă aviz favorabil.

Comisia juridică acordă aviz favorabil, cu mențiunea că în cadrul comisiei juridice, domnul consilier local Radu Laurențiu-Bogdan a votat împotriva.

Comisia învățământ acordă aviz favorabil.

Domnul consilier local Pașcu Constantin-Viorel, dorește ca înainte de a se vota acest proiect de hotărâre, doamna Brocea Valeria poate să spună cum se stă la capitolul încasări și ce măsuri au fost luate pentru anul 2020?

Doamna consilier superior, din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Pângărați, compartiment Financiar Contabil, impozite și taxe locale face precizarea că în urma analizei făcute, față de anul 2019 când au fost făcute aproximativ 67 % încasări, în anul 2020 au fost realizate încasări de 70%.

Domnul consilier local Pașcu Constantin-Viorel – au fost găsite noi soluții pentru a se încasa taxele și impozitele locale într-un procent mult mai mare?

Doamna Brocea Valeria – avem un program pentru propriiri, iar oamenii au început să fie mai conștiincioși. Jumătate din executări nu s-au mai efectuat, deoarece populația a început să conștientizeze și achită taxele și impozitele locale.

Domnul consilier local Pașcu Constantin-Viorel, dorește că la creionarea noului buget local pentru anul fiscal 2021, ce ne-am propus din lista de investiții, cât am realizat, să fie luate în ordine.

Domnul consilier local Ardeleanu Constantin face precizarea, că din datele furnizate de doamna Brocea Valeria se constată că se încasează într-un procent foarte mic, iar primăria prin compartimentul de resort, trebuie să intervină.

Domnul consilier local Ionaș Neculai menționează că ar trebui identificate soluții în vederea colectării amenzilor populației, deoarece procentul de 20% de încasare a acestora este foarte mic.

Domnul președinte de ședință supune proiectul la vot.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 13 voturi pentru, 0 abțineri și 2 voturi împotriva (domnul consilier local Muraru Mihai și domnul consilier local Radu Laurențiu-Bogdan).

✚ Președintele de ședință propune trecerea la **pet.3** și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI DE ANALIZĂ ȘI ACOPERIRE A RISCURILOR IDENTIFICATE LA NIVELUL COMUNEI PÂNGĂRAȚI, jud.Neamț” - - inițiator primar Ioan-Petronel MANCAS

Se solicită avizele comisiilor de specialitate.

Comisia buget-finanțe acordă aviz favorabil.

Comisia juridică acordă aviz favorabil.

Comisia învățământ acordă aviz favorabil.

Domnul primar Ioan-Petronel Mancaș face precizarea că au fost multe intervenții și evenimente nefericite.

Domnul consilier local Pașcu Constantin-Viorel – în ședința trecută a fost ridicată problema hidranților de către domnul consilier local Dandu Gheorghe. Pate reușim să facem puncte PSI.

Domnul consilier local Gheorghe Dandu – trebuie să avem dotarea acestora conform planului ce îl vom aproba

Domnul consilier local Stroia Constantin – cam care este consumul lunar de energie pe lună pentru pompa de la Stejaru?

Domnul președinte de ședință supune proiectul la vot.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva.

Proces verbal ședință ORDINARĂ 26.02.2021 ora 16.00, la sala de festivități a Școlii Gimnaziale „NICOLAE IORGA” – Pângărați.

Prezență : 15 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

Redactat : A.G. -secretar



✦ Președintele de ședință propune trecerea la **pct.4** și anume Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului Comunei Pângărați, județul Neamț - inițiator primar Ioan-Petronel MANCAS

Se solicită avizele comisiilor de specialitate.

Comisia buget-finanțe acordă aviz favorabil și face mențiunea că în cadrul comisiei domnul consilier local Muraru Mihai l-a propus pe domnul consilier local Croitoriu Cristinel, propunere ce a fost aprobată în unanimitate de către comisia buget finanțe

Comisia juridică acordă aviz favorabil.

Comisia învățământ acordă aviz favorabil.

Domnul consilier local Ardeleanu Constantin, face precizarea că propunerea grupului formațiunii politice din care face parte , respectiv PSD, pentru funcția de viceprimar este domnul consilier local Ionaș Neculai.

Domnul consilier local Pașcu Constantin-Viorel, face precizarea că propunerea grupului formațiunii politice din care face parte, respectiv PNL, pentru funcția de viceprimar este domnul consilier local Croitoriu Cristinel.

Formațiunea politică **USR** nu are propuneri pentru funcția de viceprimar al comunei Pângărați.

Domnul președinte de ședință constată că au fost făcute două nominalizări pentru funcția de viceprimar al comunei Pângărați și anume: **DI. CROITORIU CRISTINEL** și **DI. IONAȘ NECULAI**.

Domnul secretar general al comunei Pângărați, face precizarea că în conformitate cu prevederile art. 152 alin. (2), din OUG nr.57/2019- privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, viceprimarul este ales, prin vot secret, cu majoritate absolută, din rândul membrilor consiliului local, la propunerea primarului sau a consilierilor locali. Pentru exercitarea votului secret se folosesc buletine de vot. Redactarea buletinelor de vot trebuie să fie fără echivoc. Pentru exprimarea opțiunii se folosesc, de regulă, cuvintele **da** sau **nu**. Buletinele de vot se introduc într-o urnă. La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată opțiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte. Totodată , având în vedere articolul unic alin..(7) din OUG nr. 190/2020 privind unele măsuri de asigurare a condițiilor de constituire și de depunere a jurământului de către autoritățile administrației publice locale, potrivit căruia „*Alegerea vicepreședinților de consilii județene, a viceprimarilor, inclusiv cei ai sectoarelor municipiului București, se va face după validarea tuturor mandatelor și depunerea jurământului, în condițiile legii, de către toți consilierii județeni/locali.*” Întru-cât sunt validați toți consilierii locali, este legală procedura alegerii viceprimarului.

Domnul secretar general pregătește buletinele de vot, care cuprind cele două nominalizări făcute : dl. consilier local **CROITORIU CRISTINEL** și dl. consilier local **IONAȘ NECULAI**.

Fiecare consilier local , este chemat în ordine alfabetică să își exercite dreptul de vot.

Este folosită o cabină de vot pentru exercitarea votului secret.

După votare fiecare consilier local introduce buletinul de vot, împăturit, în urna special făcută pentru acest vot.

După ce toți cei 15 consilieri locali validați, și-au exercitat dreptul de vot secret, domnul secretar general desigilează urna în care au fost introduse voturile.

Se prezintă fiecare buletin de vot către membrii consiliului local. Astfel , în urma contabilizării voturilor s-au obținut următoarele rezultate :

1. Domnul consilier local Croitoriu Cristinel, din partea formațiunii politice PNL, a avut un număr de 12 voturi pentru funcția de viceprimar
2. Domnul consilier local Ionaș Neculai, din partea formațiunii politice PSD a avut un număr de 3 voturi pentru funcția de viceprimar.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Pângărați, în persoana domnului consilier local Croitoriu Cristinel, din partea formațiunii politice PNL.

Astfel, în unanimitate de voturi, 15 voturi pentru, acesta este adoptat.



Domnul primar Ioan-Petronel MANCAȘ îl felicită pe dl. Cristinel CROITORIU, ales prin vot secret în funcția de viceprimar al comunei Pângărați, îi dorește succes în noua funcție și speră într-o colaborare fructuoasă și benefică pentru comunitatea locală.

Domnul viceprimar ales – Cristinel CROITORIU, mulțumește tuturor consilierilor locali ce i-au acordat votul lor de încredere și dorește să facă o echipă cu domnul primar, precum și cu membrii consiliului local Pângărați pentru dezvoltarea comunității locale.

✦ **Președintele de ședință propune trecerea la pct.5 și anume Diverse, interpelări.**

Domnul președinte al comisiei de specialitate buget-finanțe, din cadrul consiliului local Pângărați, în persoana domnului consilier local Pașcu Constantin-Viorel, face precizarea că sunt mai multe cereri, ce au fost analizate în cadrul comisiei buget-finanțe, și dorește să le prezinte membrilor consiliului local

➤ **Cerere 774/01.02.2021** – Topoliceanu Ioan Alexandru, aduce la cunoștință starea deplorabilă în care se află drumul, calea de acces, spre locuința acestuia din sat Pângărăcior, ce face imposibilă accesul intervenției în caz de incendiu a mașinilor de intervenție ISU Neamț sau a ambulanțelor.

Comisia buget-finanțe acordă aviz favorabil pentru realizarea unei noi investiții, cu realizarea unei rigole betonate, pe mijlocul drumului. Domnul primar estimează că această investiție s-ar ridica la suma de 6 miliarde de lei vechi

Se aprobă includerea acestui drum pe lista de investiții ce urmează a fi adoptată la bugetul local pe anul 2021. În unanimitate această propunere este adoptată.

➤ **Cererea nr.768 / 01.02.2021** - Bocancia Ana, în calitate de administrator al SC PAUCOR SRL, solicită închirierea școlii din sat Poiana, comuna Pângărați, în vederea realizării unui atelier de lenjerii de pat, și prin închirierea acestui spațiu va realiza locuri de muncă pentru comunitatea locală, iar prin închirierea acestui spațiu va întreține clădirea în stare bună de funcționare.

Comisia buget-finanțe acordă aviz favorabil, în funcție de prevederile legale

Se supune la vot această propunere a comisiei buget-finanțe. În unanimitate de voturi, 14 pentru, această propunere este adoptată. Nu votează doamna consilier local Gavrilescu Elena.

➤ **Adresa nr.915/08.02.2021** - Primăria Comunei Tarcău, prezintă prezenta scrisoare de intenție în vederea identificării unor soluții tehnice privind cooperarea între unitățile administrativ-teritoriale pentru demararea unor proiecte de investiții în ceea ce privește extinderea rețelei de distribuție a apei potabile aparținând Comunei Pângărați din satul Stejaru în satul Straja Comuna Tarcău, pe două direcții principale : Bocancea-Straja, zona DN15 și Stejaru-Straja, zona Iruga. Comisia buget-finanțe dă aviz favorabil, în principiu, după identificarea soluției tehnice și apoi realizarea racordării.

Domnul consilier local Radu Laurențiu-Bogdan solicită să fie învoit de la dezbaterile ce vor urma în cadrul acestei ședințe de consiliu.

Domnul președinte supune la vot această învoire. Toți consilierii locali sunt de acord cu învoirea domnului Radu Laurențiu-Bogdan

Se supune la vot această propunerea comisiei buget finanțe.

Astfel cu un număr de **13 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier local Ardeleanu Constantin)**, această propunere este aprobată.

➤ **Cererea nr.1172/17.02.2021** - Direa Aneta, solicită construirea unui pod pentru a putea trece din stradă spre locuința proprietate; montarea unui bec și rezolvarea problemei cu apa potabilă în sat Pângărați-Castel, unde locuiește.

Comisia buget-finanțe – se impune o analiză a situației prezentate, deoarece drumul nu are lățimea necesară.

Domnul primar precizează că becul deja a fost montat. În ceea ce privește problema apei potabile se caută soluții pentru ca populația să nu mai fie restricționată prin programul stabilit

➤ **Cererea nr.1164/17.02.2021** - Știrbu Elena, solicită scutirea de la taxa de gunoi, motivat de faptul că are o pensie mică de 800 lei și nici nu produce gunoi menajer.

Comisia buget-finanțe dă aviz nefavorabil.

Se supune la vot această propunere.

Astfel cu un număr de **13 voturi pentru și 1 abținere (doamna Gavrilescu Elena)** această cerere nu este aprobată.



- **Cererea nr.646 / 28.01.2021** - Surdu Alexandru Răzvan, solicită o reanaliză a redevenței ce o are de achitat pentru suprafața de teren de 11175 mp, din punct Măngălărie ce o are concesionată din anul 2013

Domnul secretar face precizarea că în anul 2018, domnul Surdu Alexandru Răzvan, a fost notificat de către compartimentul financiar-contabil, că i-a fost reziliat contractul de concesiune, pentru nerespectarea obligațiilor contractuale, deoarece nu a achitat taxele de concesionare. Astfel, din documentele puse la dispoziție de către compartimentul de specialitate, din cadrul aparatului de specialitate al primarului reies următoarele:

- pentru anul 2013 a achitat doar 1238 lei taxă de concesiune
- pentru anul 2014 a achitat 1060 lei din care 604 lei curent (pentru anul 2014) și 456 lei rămășițe
- pentru anul 2015 a achitat 2310 lei, din care 52 lei curent (pentru anul 2015) și 2258 lei rămășițe
- pentru anul 2016 a achitat 5288 lei, din care 1194 lei curent (pentru anul 2016), 2533 lei rămășițe și majorări penalizatoare de 1561 lei
- pe anul 2017 a achitat suma de 1070 lei rămășițe
- pe anul 2018 a achitat suma de 2670 lei rămășițe
- pe anul 2019 a achitat suma de 200 lei rămășițe
- pentru anul 2020 nu a achitat nimic, iar pentru anul 2021, la ora desfășurării acestei ședințe, la fel nu sunt achitate taxe de concesiune, deoarece contractul este reziliat pentru neplată

Comisia buget-finanțe solicită să i se comunice, de către compartimentul de specialitate, domnului Surdu Alexandru Răzvan că nu mai are calitatea de concesionar și când se va scoate la licitație această suprafață de teren poate participa la procedura de concesionare..

- **Cererea nr.1233/19.02.2021** - Catană-Țuțuianu Filofteia, solicită scutirea de la taxa de gunoi, motivat de faptul că are venituri insuficiente și nici nu produce gunoi menajer.

Comisia buget-finanțe dă aviz nefavorabil.

Se supune la vot această propunere.

Astfel cu un număr de **12 voturi pentru și 2 abțineri** această cerere nu este aprobată.

- **Cererea nr.1438/26.02.2021** - Matei Cristian, solicită acordarea unui ajutor de înmormântare, în vederea acoperirii în parte a cheltuielilor avute ca urmare a decesului tatălui său din data de 20.02.2021

Comisia buget-finanțe propune acordarea sumei de 1000 lei

Se supune la vot această propunere.

Astfel cu un număr de **14 voturi pentru**, această propunere este aprobată.

- **Procesul verbal de control 1/02.02.2021 încheiat de AJPIS Neamț, înregistrat sub nr. 810 din 02.02.2021** - încheiat ca urmare.

Toți consilierii locali iau act de acest proces-verbal.

Întru-cât nu mai sunt cereri de discutat, domnul președinte de ședință solicită consilierilor locali, care doresc, să se înscrie la cuvânt.

Domnul primar Ioan-Petronel MANCAȘ aduce la cunoștință membrilor consiliului local faptul că orice proiect ce se dorește a se realiza trebuie să fie însoțit de o strategie de dezvoltare locală. A solicitat în acest sens oferte de la mai multe firme. Deasemenea anunță că începe să se materializeze nomenclatorul stradal, prin montarea de plăcuțe cu denumirile străzilor, urmând a se aloca și numere fiecărei gospodării. Atunci se vor strânge și semnăturile necesare pentru extinderea rețelei de gaze naturale

- Domnul consilier local Ardeleanu Constantin: - o notă bună pentru desființarea punctului de colectare a gunoiului de la Pângărăcior, unde acum este curățenie. Am o întrebare și pentru domnul consilier local Pașcu Constantin-Viorel – am dat o listă cu investițiile. Domnul consilier local Pașcu Constantin-Viorel – vom ține cont de toate propunerile înaintate și le vom înainta când vom pregăti bugetul local pentru anul fiscal 2021. Deasemenea trebuie să avem și Strategia de dezvoltare a comunei Pângărați.



- Domnul consilier local Stroia Constantin – problema coșurilor de gunoi; stațiile de autobuz; sistemul de supraveghere video
- Domnul consilier local Dandu Gheorghe – un cont pe site-uri de socializare, unde populația comunității locale să intervină cu diverse probleme cu care se confruntă
- Domnul consilier local Ionaș Neculai – populația nu știe ce să facă cu crengile rezultate în urma toaletării arborilor, a viilor; problema domnului Tancoc-este pe timpul iernii?
- Doamna consilier local Gavrilescu Elena – mulțumesc tuturor consilierilor locali pentru faptul că mi-au fost alături în momentul în care mi-am pierdut mama..
- Domnul consilier local Lungu Bordea Alexandru – o revizuire a obligațiilor ce le au cetățenii cu privire la igienizarea zonelor din fața proprietății lor..

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt probleme de discutat sau analizat, și declară închise lucrările ședinței ordinare a consiliului local

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal încheiat într-un singur exemplar care va fi atașat la dosarul de ședință și va fi adus la cunoștință publică prin afișaj.



PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Ioan JITARIU

Întocmit,
Secretarul general al UAT Pângărați
Gabriel ANTONIU